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1. 

"Popravak limenog krova (zabatnih opšava) garaže teretnih vozila TJO Okučani 
Radovi obuhvaćaju dobavu, izradu i ugradnju pocinčanog bojanog lima (kao postojeći-smeđi) RŠ do 80 cm (procjena cca. 77,5 
cm). Lim se pričvršćuje nosačima (klamerima) kao postojeći, 1 kom/m'. 
Svi materijali moraju odgovarati važećim standardima, izvedba radova prema važećim normama i pravilima struke za ovu vrstu 
radova.  
Elementi limarije profiliraju se i formatiraju na limarskim strojevima u radionici. Pri profiliranju  elemenata bridovi savijenih 
limova ne smiju biti oštri, nego pravilno zaobljeni. Profilirani i formatizirani elementi mogu se u radionici spajati u sekcije čija je 
dužina pogodna za transport i ne jamči pravilnu montažu na objektu. 
Veza limarskih elemenata s objektom mora biti takva da omogućava rad limene konstrukcije pri temperaturnim promjenama, 
bez utjecaja na funkciju elemenata.  
Prije izrade elemenata izvođač mora provjeriti točne mjere na gradilištu. 
Obračun po m' ugrađenog lima opšava." 
Jedinična cijena obuhvaća: radioničke nacrte (ukoliko je potrebno), provjeru točnih mjera na objektu, nabavu materijala 
(limovi, spojna sredstva, sredstva za brtvljenje), izradu elemenata u radionici, transport, skladištenje i manipulaciju 
elementima na gradilištu, ugradnju elemenata na objektu, provjeru ispravnosti izvedenih radova, otklanjanje eventualnih 
nedostataka, te uklanjanje otpada i viška materijala sa gradilišta na zakonom propisani način. 
Mobilizacija i demobilizacija radilišta (pripreme, utovari/istovari, dovozi, odvozi, prijevozi/prijenosi, postavljanja i dr.), 
uključivo: tehničko osoblje i radnike, opremu gradilišta (kontejnere, radionice i sl.), privremene ograde i druge zaštitne sustave, 
radne skele (platforme), sve potrebne alate i strojeve, vodu, energiju, gorivo, te sve ostalo potrebno za izvođenje predmetnih 
radova, uređenje radilišta, sva davanja, cestarine i sl. ne obračunavaju se zasebno i isto je potrebno uračunati u cijenu radova; 
U cijenu radova potrebno je ukalkulirati i sve eventualne koeficijente složenosti (rad na visini i sl.), kako i sva sredstva i 
provedbu mjera zaštite na radu, te zaštite postojećih građevina i opreme u zoni radova. Eventualno nastale štete Izvođač je 
dužan otkloniti o vlastitom trošku. 
"Lokacija:  
zgrada garaže za teretna vozila u bazi TJO Okučani, stacionaža cca. km 152 autoceste A3." 
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 Ukupno (bez PDV-a):  

 
PDV (25%):  

 
Sveukupno (s PDV-om):  


